

(東京美商社電)據一位日本親共新聞社派駐國記者昨報告，謂彼曾發見共軍隊在桑怒基地，居住於硫磺山區，及在隧道中進行訓練，過着相當正常的生活。

該記者並謂：彼曾於今年一月在察國北部距瓦瓶平原之北約九十九里的地區，與一隊民兵卅三人及一羣青年，相處過一日的生活。察共民兵二門大炮，三門迫擊炮，及中蘇共研製的各種自動步槍。他們穿着黃斜面制服，但在形體及帽上均沒有任何的符號及標誌。同時，他們在士兵之間，沒有分階級。但其中有一位是領袖，及一位屬於察共政治

委員會人員，領導他們作集體的研究。

民兵在桑怒山區受訓，該處間中有岩洞及隧道，各岩洞可以成為訓練的總部。

其中較大的隧道，岩洞，是用為居住的宿舍的地方是設在樹上，帶一個龐大雀巢的模樣，要採用藤蔓樹枝作梯子。

察共的軍隊，是男自己養育牲畜，及自行種植各種蔬菜，以供日常食用的需要。

每當農忙季節，民兵隊小隨時到農場協助耕種及收割工作。

表 價 費	
郵寄或派到	義成團結 忠誠教國 義俠除奸
一律每月二元	
每季六元	
全年二十四元	
零售每份一毛	

·年七〇九一於創辦者導先之報文華人合加。
·年約特訊電期長之社報新華合。·年約特訊電期長之社報新華合。

日籍記者報導察共在山區訓練民兵情況

(東京美商社電)據一位日本親共新聞社派駐國記者昨報告，謂彼曾發見共軍隊在桑怒基地，居住於硫磺山區，及在隧道中進行訓練，過着相當正常的生活。

該記者並謂：彼曾於今年一月在察國北部距瓦瓶平原之北約九十九里的地區，與一隊民兵卅三人及一羣青年，相處過一日的生活。察共民兵二門大炮，三門迫擊炮，及中蘇共研製的各種自動步槍。他們穿着黃斜面制服，但在形體及帽上均沒有任何的符號及標誌。同時，他們在士兵之間，沒有分階級。但其中有一位是領袖，及一位屬於察共政治

大漢公報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

Saturday 7 March 1970 (Vol. 31 No. 272 Page 1)

(號二七式第卷一十三紙開新)

中央委員會現已提出一項有關從廣治上解決察國問題的建議。並說明任何的解決方

法，應據根據一九六二年日內瓦國際條約保證察國中立為基礎。

該電引述駐北越的察共變服陣線新聞處宣佈的計劃，包括：

「(一)要實行全國選舉，選出人民代表大會。(二)組織一個能代表察共各不同種族人民的政府。

同時，在計劃之下，並提出一項先決的條件，要求美國軍事顧問和設備，全

部撤離察境，及停止空襲空襲的行動。

永珍消息：察國總理富馬王子昨發電報告，謂彼準備容許北越利用胡志明驛道，通過察國的南部，但北越軍亦必須撤離察國的其他地區。如果河內同意此項建議，則對於北越是否停止空襲問題，將由美聯決定。

富馬昨曾在招請記者會表示同意美空軍車五式空襲胡志明驛道，他謂：

根據日內瓦訂立維持察國中立的條約，

美國能夠採取干涉行動，因為北越侵畧而引起美國干涉。如果北越軍撤退，則

美軍亦將停止轟炸。如果北越軍撤退，則

凱斯肯美聯社電：美總統羅伯特·

在此間發表三千字的報告，為美聯空襲

聲明的問題而辯護，但用盡三說明未有

及損失飛機約四百架。

在六年來，美軍並機支持察國政府反共戰爭，美軍死亡和失蹤者將達四百人，

及損失飛機約四百架。

游擊隊提釋放條件

(瓜地拉城七日拿加拿社電)此前

中美洲瓜地拉城左翼游擊隊，昨在首

都城內將大使館車事多贊米固荷電報多

後，現發表聲明，要求瓜地拉政府在廿四

小時內釋放被拘禁的游擊隊四人，及保

證安全進入墨西哥，否則，被擄參的美軍官員，將被殺斬。

遊擊隊並謂：彼曾於今年一月在察國

北部距瓦瓶平原之北約九十九里的地區，與一隊民兵卅三人及一羣青年，相處過一日的生活。察共民兵二門大炮，三門迫擊炮，及中蘇共研製的各種自動步槍。他們穿着黃斜面制服，但在形體及帽上均沒有任何的符號及標誌。同時，他們在士兵之間，沒有分階級。但其中有一位是領袖，及一位屬於察共政治

委員會人員，領導他們作集體的研究。

民兵在桑怒山區受訓，該處間中有岩洞及隧道，各岩洞可以成為訓練的總

部。

其中較大的隧道，岩洞，是用為居住的宿舍的地方是設在樹上，帶一個龐大雀巢的模樣，要採用藤蔓樹枝作梯子。

察共的軍隊，是男自己養育牲畜，及自行種植各種蔬菜，以供日常使用的需要。

每當農忙季節，民兵隊小隨時到農場協助耕種及收割工作。

該記者並謂：彼曾於今年一月在察國

北部距



市蘭黑德的朗伊日今

德黑蘭是個高低起

伏的城市，數年前的荒野郊外，崎嶇溝渠，如今則已逐漸填平，興建起高樓大廈，因為有空間，就縮短了進步的時間，因為有充裕的金錢，故能想像納人事實。

德黑蘭便是在這樣的環境下發達起來的，我們展望一下德黑蘭吧。

波斯新年二月廿一陽曆年一過，陰曆

年即臨，波斯新年是公

曆三月廿一日，中國人在此雖少，但不

能錯過佳節，第一年是爲了友邦朋

友，第三個是爲自己，在心理上挖掘

掉，第三個是入境隨俗，在此作客，

怎好漠然，按道理說望德黑蘭應以波

斯新年爲準，因爲伊朗官方施政措署均

依這個年，但今天看到當地報紙竟以公

曆的一九七〇一大談德黑蘭，誠如開

頭所云：「以古城論計之，德黑蘭乃是

要渡過一九七〇年的一個城市，」現在

且站在一九七〇年限上，看看伊朗自己

所說的德黑蘭，和過去比，究竟有甚麼

差異。

失業問題頗兒嚴重

在一百年以前，全德黑蘭的人口，

只有八萬八千人，今天則是人口三百萬

人。

崩潰，聿鍵之弟聿粵，改元紹武，

於是又擁立聿粵，據廣東，

不到數月，清兵席捲南下，

他親自領兵出守江西南安，與敵軍拒戰

，不支，退歸廣州，而福州方面，亦告

崩潰，聿鍵的兵將，都垂着辮子的，紛紛逃走，這時，觀生才率領兵數百人，倉皇出戰，在彈盡援絕的情形下，聿粵自殺

殉國，觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「一生既無成，死亦與古同。」

觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「人生才率領兵數百人，倉皇

出戰，在彈盡援絕的情形下，聿粵自殺

殉國，觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「一生既無成，死亦與古同。」

觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「人生才率領兵數百人，倉皇

出戰，在彈盡援絕的情形下，聿粵自殺

殉國，觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「一生既無成，死亦與古同。」

觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「人生才率領兵數百人，倉皇

出戰，在彈盡援絕的情形下，聿粵自殺

殉國，觀生亦投筆在壁上寫了幾句絕命詩：

「人生才率領兵數百人，倉皇

出戰，在彈盡援絕的情形

JACK WONG
3106-48th Ave.,
VERNON, B.C.

黃良國
身老
上灰大小
老身冬瓜
瓜菜出市
所有寄賣
買者自便

德寧
本園台時
瓜菜出市

日夜應命。
電器修理
工程
合規牌照，
免費估價，
新裝電火，
修理。

余湯智

國際汽車駕駛學校喬遷新址
INTERNATIONAL DRIVING SCHOOL
地址 386 E. Hastings St., 電話 Phone: 684-3044

本校訓練僑胞駕駛汽車大著成績茲以擴充校務增聘教員又因華區改建是以喬遷於喜定街三八六號電話六四四照常服務請各注意

校長林伯箎

響。

孩子，還是要文靜？」美美答應後，突然地，門又開了，地看著她。

「你！我不明白……」昭閔趕忙迎了過去，啊！那竟是美美。

抓住她的手問。

昭閔：我問你！你要

孩子，保孩子就保大人！」

「這……」昭閔覺得腦子裏轟轟的響。



牌樹椰

COCOA-NUT TREE BRAND

新永福油

Chung Wo Hong Co.

237 Powell St. Vancouver 4, B.C. Canada

加拿大中和行公司總代理

華

粵

酒

心

W. K. GARDENS
Tel. 681-6642

周年紀念

酬謝顧客

各款點心

均減五仙

多款茗茶

壹律免費

豐儉由人

特價優待

樓酒心
點

請撥電話

專車送到

本店創設四十
餘年經驗豐富

鹿尾杞補丸

